ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД СИБАЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ СИБАЙ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

10 июня 2019 года		№ 687/1
_	г. Сибай	

О приеме на работу бухгалтера-кассира Территориальной избирательной комиссии городского округа город Сибай Республики Башкортостан

В соответствии с частью 8 статьи 23, частью 2 статьи 73 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Сибай Республики Башкортостан решила:

- 1. Для выполнения работ по ведению бухгалтерского учета и отчетности в период подготовки и проведения выборов Главы Республики Башкортостан принять на работу, на должность бухгалтера-кассира территориальной избирательной комиссии городского округа город Сибай Республики Башкортостан Янтилину Зилю Фазулловну.
- 2. Председателю территориальной избирательной комиссии городского округа город Сибай Республики Башкортостан Ишмухаметову С.В. заключить гражданско-правовой договор и договор о полной материальной ответственности с Янтилиной З.Ф. с 10 июня 2019 года.

Председатель территориальной избирательной комиссии

С.В. Ишмухаметов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.З. Калимуллина